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P1. Más polinomios Sea el siguiente espacio vectorial:

U =
{

p ∈ P3(R)
∣∣∣ p(1) = p′(1) = 0

}
a) Encuentre una base de U y su dimensión.
b) Extienda la base encontrada a una de todo el espacio P3(R).
c) Ahora considere, además:

W =
{

p ∈ P3(R)
∣∣∣ p′′(0) = 0

}
Encuentre una base de W y su dimensión.

d) Caracterice el ev U ∩ W , encuentre una base del mismo y su dimensión.
e) Muestre que P3(R) = U + W .
f) Muestre que todo polinomio tiene dos escrituras de la forma p = p1 + p2 con p1 ∈ U, p2 ∈ W

g) Concluya que P3(R) no es suma directa de U, W

P2. Nos encantan los polinomios Sea m = 2n con n > 0 y considere el conjunto Pm(R) de los polinomios reales
de grado menor o igual a m. Si cada p ∈ Pm(R) se escribe p(x) = a0 + a1x + · · · + amxm, se define el conjunto
V = {p ∈ Pm(R) | ∀i ∈ 0, . . . , m ai = am−i}

a) Probar que V es subespacio vectorial de Pm(R) sobre los reales.
b) Encontrar una base de V y deducir que su dimensión es n + 1.
c) Probar que Pm(R) = V

⊕
Pn−1(R).

d) Se define V
′ =

{
p(x) =

∑m
i=0 aix

i ∈ Pm(R) | ∀i ∈ {0, . . . , m}, ai = −am−i

}
. Probar que Pm(R) = V

⊕
V

′ .

P3. EV’s + TL’s = F Sea A ∈ Mnn(R) y V es un subespacio vectorial de Rn, se define:

A(V ) = {Ax | x ∈ V } .

a) Pruebe que A(V ) es s.e.v. de Rn.
b) Sean V, W s.e.v. de Rn tales que V

⊕
W = Rn. Pruebe que si A es invertible si y sólo si A(V )

⊕
A(W ) = Rn.


